
 

Реєстр починатиме роботу поетапно. Що це значить?  

Реєстр збитків для України – це велика цифрова платформа, і побудувати її – займає час. Тому Реєстр відкривається поступово, спочатку – для однієї 

категорії збитків і з деякими обмеженнями щодо функціоналу. Найближчими тижнями і місяцями Реєстр матиме нові можливості – і ми 

обов’язково про це повідомлятимемо. 

 Що є зараз  Що буде найближчим часом 

 

Можна подавати заяви в одній з затверджених категорій – А3.1 – Пошкодження 
та знищення житлового нерухомого майна.  

Реєстр планує відкрити можливість подання заяв у всіх категоріях протягом 
року, а велику частину з них – протягом кількох місяців. Серед них – про втрату 
життя та здоров’я, тортури та сексуальне насильство, депортацію та 
переміщення тощо. 

    

 

Заяву щодо руйнування житла зараз можуть подати ті, хто скористався 
програмою єВідновлення та має  Акт обстеження від місцевої влади.  

Вже через кілька тижнів заяву зможуть подати всі власники пошкодженого чи 
зруйнованого житла. 

    

 

Житло, щодо якого можна подати заяву, знаходиться не територіях, де діє 
програма єВідновлення.  

Зовсім скоро можна буде подати заяву щодо житла, яке знаходиться на всій 
міжнародно визнаній території України, в тому числі – в Луганську, Донецьку, 
Маріуполі чи Сімферополі. 

    

 

Лише власники житла можуть подати заяву в цій категорії, а право власності 
має бути зареєстроване в Державному реєстрі речових прав (ДРРП). Якщо 
право власності не зареєстроване – слід звернутись до державного 
реєстратора, нотаріуса чи зробити це в Дії, якщо така послуга доступна для 
Вашого регіону. 

 

Якщо з якихось причин можливості зареєструвати право власності на майно 
немає – в таких ситуаціях власники зможуть подати заяву якщо вони підтвердять 
відмову в реєстрації та підтвердять право власності іншим способом. 

    

 
Заяву можна подати через мобільний застосунок Дія.  

Через кілька тижнів також з’явиться можливість подати заяву через веб-портал 
www.diia.gov.ua. А для тих, хто не користується Дією, буде інший спосіб подати 
заяву до Реєстру. Про це буде повідомлено додатково. 

    

 
Заяву можуть подати тільки повнолітні.  

Невдовзі батьки чи опікуни матимуть можливість подати заяву від імені 
неповнолітніх. 

    

 
Заяву можна подати лише особисто від свого імені.  

Невдовзі буде можливість доручити подання заяви від свого імені 
представнику – родичу, знайомому чи адвокату. 

    

 
Заяву можуть подати лише громадяни України.  

Реєстр працює над впровадженням можливості подання заяв громадянами 
інших держав, які мають житло в Україні 

    

 
Заяву можна подати українською мовою.  Невдовзі з’явиться можливість подання заяви англійською мовою. 

 

http://www.diia.gov.ua/

